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บทสรุปผู้บริหาร 

รายงานติดตามผลการด าเนินงานตามแผนยุทธศาสตร์และแผนปฏิบัติการประจ าปี 
ของส านักหอสมุด มหาวทิยาลัยราชภัฏเชียงใหม่ ปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

......................................................................... 
 คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนยุทธศาสตร์และแผนปฏิบัติการประจ าปี  
ส านักหอสมุดด าเนินการติดตามประเมินผลแผนของส านักหอสมุด จ านวน 7 แผน ดังนี้  

1) แผนยุทธศาสตร์ส านักหอสมุด ระยะ 5 ปี  (ฉบับปรับปรุงปี 2564) ปีงบประมาณ 2564 
2) แผนปฏิบัติการประจ าปี ปีงบประมาณ 2564 และวิเคราะห์ความคุ้มค่าของโครงการ 
3) แผนบริการส านักหอสมุด 
4) แผนเทคโนโลยีสารสนเทศส านักหอสมุด 
5) แผนพัฒนาบุคลากรส านักหอสมุด 
6) แผนกลยุทธ์ทางการเงินของส านักหอสมุด 
7) แผนพัฒนาห้องสมุดสีเขียว 

  
1. ผลการด าเนินงานตามแผนยุทธศาสตร์ของส านักหอสมุด ระยะ 5 ปี (พ.ศ. 2561-2565)  ฉบับปรับปรุง 

ปี 2564 ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 
1) ในปีงบประมาณ 2564 การด าเนินงานตามตัวชี้วัดของเป้าประสงค์ในแผนยุทธศาสตร์ของ

ส านักหอสมุด จ าแนกตามยุทธศาสตร์ จ านวน 3 ยุทธศาสตร์ มีจ านวนตัวชี้วัด รวมทั้งหมด 11 ตัวชี้วัด 
ปรากฏว่าบรรลุผล 9 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 81.82 ไม่บรรลุผล 2 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 18.18   

- ยุทธศาสตร์ที่ 1 : ส่งเสริมส านักหอสมุดให้เป็นห้องสมุดอิเล็กทรอนิกส์ที่ทันสมัย มีตัวชี้วัดของ
เป้าประสงค์บรรลุค่าเป้าหมาย ร้อยละ 100.00  

- ยุทธศาสตร์ที่ 2 : เป็นศูนย์กลางการเรียนรู้ตลอดชีวิตเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นและวิชาชีพครู         
มีตัวชี้วัดของเป้าประสงค์บรรลุค่าเป้าหมาย ร้อยละ 100.00  

- ยุทธศาสตร์ที่ 3 : พัฒนาระบบบริหารจัดการให้ทันสมัย ยึดหลักธรรมาภิบาลและเป็นมิตรกับ
สิ่งแวดล้อม มีตัวชี้วัดของเป้าประสงค์บรรลุค่าเป้าหมาย ร้อยละ 33.33  
 2)  ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดของโครงการในแผนยุทธศาสตร์ มีจ านวนตัวชี้วัด รวม 35 ตัวชี้วัด 
ปรากฏว่าบรรลุผล 29 ตัวชี้วดั (ร้อยละ 82.86) ไม่บรรลุ 6 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 17.14)  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

https://docs.google.com/document/d/1DN6bgj6M7DSDzoxSbU6ckvLbNnzPQBOFyR9l4L6hLRI/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/16gmwmwWZmMdtxphrnRAqHQYIZ2_MQCHH/edit?usp=sharing&ouid=110160705301659562124&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1iEKn143UkyZ0L2AtAIutqvQePiRjI4anDU1U-pkV85M/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1Ebwm7q0D-4qNKrW6SslO97lChCwDwLy02rKRPGN1b98/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1qh0rGUFgpy1DyalzrkE_yVmgx-jZbamRHBVtm7U4K1Y/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1EQotapL7JPoTZYQaed0M9wM7rbJTr4PRfMO41mWRGpo/edit?usp=sharing
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ตารางท่ี 1 ผลการด าเนินงานจ าแนกตามยุทธศาสตร์ส านักหอสมุด ปีงบประมาณ พ.ศ.2564 
 ยุทธศาสตร์ ตัวช้ีวัดของเป้าประสงค์ 

แผน ผล 
บรรลุ ไม่บรรลุ 

ยุทธศาสตร์ที่ 1 : ส่งเสริมส านักหอสมุดให้เป็น
ห้องสมุดอิเล็กทรอนิกส์ที่ทันสมัย 

4 4 
(100.00%) 

0 
(0.00%) 

ยุทธศาสตร์ที่ 2 : เป็นศูนย์กลางการเรียนรู้ตลอดชีวิต
เพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นและวิชาชีพครู 

4 4 
(100.00%) 

0 
(0.00%) 

ยุทธศาสตร์ที่ 3 : พัฒนาระบบบริหารจัดการให้ทันสมัย
ยึดหลักธรรมาภิบาลและเป็นมิตรกับสิ่งแวดล้อม 

3 1 
(33.33%) 

2 
(66.67%) 

รวม 11 9 
(81.82%) 

2 
(18.18%) 

 

 
ภาพที่ 1 ค่าร้อยละการบรรลุผลของตัวชี้วัดของเป้าประสงค์และตัวชี้วัดของโครงการในแผนยุทธศาสตร์
ส านักหอสมุด ระยะ 5 ปี  (พ.ศ. 2561-2565) ฉบับปรับปรุง ปี 2564 ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  
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2. ผลการด าเนินงานโครงการตามแผนปฏิบัติการ ปีงบประมาณ 2564 
ส านักหอสมุดได้ด าเนินการการประเมินผลการด าเนินงานของ 16 โครงการ ในแผนปฏิบัติการ

ประจ าปี ปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  ประเมินจากผลการด าเนินงาน 4 ประเด็น คือ ตัวบ่งชี้เชิงปริมาณเชิง
คุณภาพ เชิงเวลา (ระยะเวลาในการด าเนินงาน) และเชิงต้นทุน (การใช้งบประมาณ) จ านวน 72 ตัวบ่งชี้ 
ปรากฏว่าบรรลุผลตามตัวชี้วัด จ านวน 64 ตัวชี้วัด ตัวชี้วัดไม่บรรลุผล จ านวน 8 ตัวชี้วัด และ ส านักหอสมุด
ประเมินร้อยละของผลการด าเนินงานที่การบรรลุเป้าหมายตามตัวชี้วัดของแผนปฏิบัติการประจ าปีทั้งหมด 
ผลการด าเนินงานเท่ากับร้อยละ 88.89   

 
ตารางท่ี 2 สรุปผลการด าเนินงานของแผนปฏิบัติการประจ าปี ส านักหอสมุด ปีงบประมาณ พ.ศ.2564 

ข้อมูลพื้นฐาน ผลการด าเนินงาน 
จ านวนตัวชี้วัดของแผนปฏิบัติการประจ าปี ประจ าปีงบประมาณที่บรรลุเป้าหมาย
ของส านักหอสมุด 

64 

จ านวนตัวชี้วัดของแผนปฏิบัติการประจ าปี ประจ าปีงบประมาณที่ไม่บรรลุเป้าหมาย
ของส านักหอสมุด 

8 

จ านวนตัวชี้วัดชี้ของแผนปฏิบัติการประจ าปี ที่ยังไม่สามารถประเมินได้  - 
จ านวนตัวชี้วัดทั้งหมดของแผนปฏิบัติการประจ าปี ประจ าปีงบประมาณของ
ส านักหอสมุด 

72 

ร้อยละของการบรรลุเป้าหมายตามตัวชี้วัดของแผนปฏิบัติการประจ าปี = 64/72x100                      
= ร้อยละ 88.89 

 
ภาพที่ 2 ค่าร้อยละการบรรลุผลของตัวชี้วัดของเป้าประสงค์และตัวชี้วัดของโครงการในแผนปฏิบัติการ 
ปีงบประมาณ 2564 
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ตารางท่ี 3 ผลการด าเนินงานโครงการตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ปีงบประมาณ พ.ศ.2564 
โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 

แผน ผล 
บรรลุ ไม่บรรลุ 

1.โครงการบ ารุงรักษาระบบห้องสมุดอัตโนมัติ WALAI AutoLib 3 3 0 
2.โครงการจดัหาเอกสาร ต ารา สือ่อิเล็กทรอนิกส์เพื่อสนับสนุนการเรียน
การสอน การวิจยั และการเรียนรู้ 

4 3 1 

3.โครงการ พัฒนาพื้นที่ส่งเสริมการเรียนรู้และการท างานร่วมกัน 
(Learning and Co-Working Space) 

3 2 1 

4.โครงการศูนยส์ารสนเทศวิชาชีพครู (ศูนย์แม่รมิ) : อบรมเชิงปฏิบตักิาร 
เรื่อง“ทักษะการสืบค้นข้อมูล ด้านการศึกษาและการสอน เพื่อส่งเสรมิ
การเรยีนรู้ตลอดชีวิตของครูในยุคศตวรรษที่ 21” 

3 3 0 

5.โครงการคนเกา่เลา่เรื่องราชภัฏเชียงใหม่ในความทรงจ า 6 2 4 
6.โครงการ Smart Users: อบรมเชิงปฏิบัติการเพื่อพัฒนาทักษะการรู้
สารสนเทศส าหรับการศึกษาค้นคว้าและการวจิัย 

4 4 0 

7.โครงการ Friend of Library ห้องสมุดพบเพื่อนเรยีนรู ้ 4 4 0 
8.โครงการ Online library Orientation 7 7 0 
9.โครงการส่งเสริมการอ่านและการเรียนรู้ 4 4 0 
10.โครงการการบริหารจัดการส านักหอสมุด 3 3 0 
11.โครงการพัฒนาบุคลากรส านักหอสมุด 3 3 0 
12.โครงการทบทวนแผนยุทธศาสตร์และแผนปฏิบัติการประจ าป ี 11 10 1 
13.โครงการพัฒนางานด้านประกนัคุณภาพการศึกษา การด าเนินการ
เพื่อจัดการความรู้ (KM) และการด าเนินการบริหารความเสี่ยงและ
ควบคุมภายใน 

5 4 1 

14.โครงการด าเนินงานตามภารกจิของส านักหอสมดุ 3 3 0 
15.โครงการรณรงคล์ดการใช้พลังงานลดการใช้ทรัพยากร 5 5 0 
16. โครงการองค์กรแห่งสุขภาวะ (Happy Workplace) 4 4 0 

รวมท้ังหมด 72 
(100.00%) 

64 
(88.89%) 

8 
(11.11%) 

 
1.1.1 โครงการที่สามารถด าเนินงานบรรลุทุกตัวชีวั้ด จ านวน 11 โครงการ ผลการ

ด าเนินงานบรรลุเป้าหมาย จ านวน 64 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 88.89) ได้แก่ 
1) โครงการบ ารุงรักษาระบบห้องสมุดอัตโนมัติ WALAI AutoLib 
2) โครงการศูนย์สารสนเทศวิชาชีพครู (ศูนย์แม่ริม) : อบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง“ทักษะการ

สืบค้นข้อมูล ด้านการศึกษาและการสอน เพ่ือส่งเสริมการเรียนรู้ตลอดชีวิตของครูในยุค
ศตวรรษท่ี 21” 

3) โครงการ Smart Users: อบรมเชิงปฏิบัติการเพ่ือพัฒนาทักษะการรู้สารสนเทศส าหรับ
การศึกษาค้นคว้าและการวิจัย 

4) โครงการ Friend of Library ห้องสมุดพบเพื่อนเรียนรู้ 
5) โครงการ Online library Orientation 
6) โครงการการบริหารจัดการส านักหอสมุด 
7) โครงการพัฒนาบุคลากรส านักหอสมุด 

https://docs.google.com/document/d/1sem-NZFpu6Wv4oBvHjnQlyrORV2B0llS_EYmB0-97PI/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1s7Wvo-HGv_CseiC2KCNFRsmB5GPpVRIUxDnhca5Hako/edit
https://docs.google.com/document/d/1s7Wvo-HGv_CseiC2KCNFRsmB5GPpVRIUxDnhca5Hako/edit
https://docs.google.com/document/d/1x3tV-i6Wfi8I7rTN5yOerTRDvmym9SYiNAH952F2fTI/edit
https://docs.google.com/document/d/1x3tV-i6Wfi8I7rTN5yOerTRDvmym9SYiNAH952F2fTI/edit
https://docs.google.com/document/d/1ywdgi_0hCnZlAYYOG0-aqiTwaDNBqVmZbiwrcTiRj-s/edit
https://docs.google.com/document/d/1ywdgi_0hCnZlAYYOG0-aqiTwaDNBqVmZbiwrcTiRj-s/edit
https://docs.google.com/document/d/1ywdgi_0hCnZlAYYOG0-aqiTwaDNBqVmZbiwrcTiRj-s/edit
https://docs.google.com/document/d/187na5hV5T2xpg3bP_c7vZpCx4-_o8z45-5N58FEUzXA/edit
https://docs.google.com/document/d/13tqjAJfIkFdasBHER2H3ma5u9CwYBzLW-EfOy1ZPork/edit
https://docs.google.com/document/d/13tqjAJfIkFdasBHER2H3ma5u9CwYBzLW-EfOy1ZPork/edit
https://docs.google.com/document/d/1QxbqsNMVIJ-U7FMwBsjlXNgDrMTfmdoVFIZr7hlP3vw/edit
https://docs.google.com/document/d/1eIF_nV6mVQzK0ZTYQIaKXYalPuTnm81NFluhSTPMaQ4/edit
https://docs.google.com/document/d/1hLFX5ywpl39r_HmBPm5KwRTKsj2zsGXiZ5bt5D6eyKk/edit
https://docs.google.com/document/d/1IMnrnVrQ9o_1fJKfSExeh8dZJ_CSX4v3ga3qvNPJdJc/edit
https://docs.google.com/document/d/1czBvndtabrqoyFRN-q8AWqicjI9L3y7pa-DV7mw4NzY/edit
https://docs.google.com/document/d/1_Jy-Y_iU5pmIhXnid8LfVvP4MGMtMLgM2ws5p20ia5U/edit
https://docs.google.com/document/d/1qTNcNoCpZFO0obUYneQhf2jiLdYy5C234OxWMFw-gWg/edit
https://docs.google.com/document/d/1qTNcNoCpZFO0obUYneQhf2jiLdYy5C234OxWMFw-gWg/edit
https://docs.google.com/document/d/1qTNcNoCpZFO0obUYneQhf2jiLdYy5C234OxWMFw-gWg/edit
https://docs.google.com/document/d/1R-HvBjgpeknjhWWZmFMPSnwELw2zWX1cYXFdWjJS7Fo/edit
https://docs.google.com/document/d/1sem-NZFpu6Wv4oBvHjnQlyrORV2B0llS_EYmB0-97PI/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1ywdgi_0hCnZlAYYOG0-aqiTwaDNBqVmZbiwrcTiRj-s/edit
https://docs.google.com/document/d/1ywdgi_0hCnZlAYYOG0-aqiTwaDNBqVmZbiwrcTiRj-s/edit
https://docs.google.com/document/d/1ywdgi_0hCnZlAYYOG0-aqiTwaDNBqVmZbiwrcTiRj-s/edit
https://docs.google.com/document/d/13tqjAJfIkFdasBHER2H3ma5u9CwYBzLW-EfOy1ZPork/edit
https://docs.google.com/document/d/13tqjAJfIkFdasBHER2H3ma5u9CwYBzLW-EfOy1ZPork/edit
https://docs.google.com/document/d/1QxbqsNMVIJ-U7FMwBsjlXNgDrMTfmdoVFIZr7hlP3vw/edit
https://docs.google.com/document/d/1eIF_nV6mVQzK0ZTYQIaKXYalPuTnm81NFluhSTPMaQ4/edit
https://docs.google.com/document/d/1IMnrnVrQ9o_1fJKfSExeh8dZJ_CSX4v3ga3qvNPJdJc/edit
https://docs.google.com/document/d/1czBvndtabrqoyFRN-q8AWqicjI9L3y7pa-DV7mw4NzY/edit
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8) โครงการด าเนินงานตามภารกิจของส านักหอสมุด 
9) โครงการรณรงค์ลดการใช้พลังงานลดการใช้ทรัพยากร 
10) โครงการองค์กรแห่งสุขภาวะ (Happy Workplace) 
11) โครงการส่งเสริมการอ่านและการเรียนรู้   

 
2.1.2 โครงการที่มีตัวชี้วัดไม่บรรลุตามแผนปฏิบัติการประจ าปี จ านวน 5 โครงการ ได้แก่ 

(1) โครงการจัดหาเอกสาร ต ารา สื่ออิเล็กทรอนิกส์ เพ่ือสนับสนุนการเรียนการสอน การวิจัยและการเรียนรู้  
(2) โครงการพัฒนาพ้ืนที่ส่งเสริมการเรียนรู้และการท างานร่วมกัน (Learning and Co-Working Space)     
(3) โครงการทบทวนแผนยุทธศาสตร์และแผนปฏิบัติการประจ าปี  (4) โครงการพัฒนางานด้านประกัน
คุณภาพการศึกษา การด าเนินการเพ่ือจัดการความรู้ (KM) และการด าเนินการบริหารความเสี่ยงและควบคุม
ภายใน และ (5) โครงการคนเก่าเล่าเรื่องราชภัฏเชียงใหม่ในความทรงจ า รายละเอียดดังนี้ 
 

1) โครงการ จัดหาเอกสาร ต ารา สื่ออิเล็กทรอนิกส์ เพื่อสนับสนุนการเรียน การสอน       
การวิจัยและการเรียนรู้  

ตัวชี้วัดไม่บรรลุเป้าหมาย 1 ตัวชี้วัด  ได้แก่ จ านวนทรัพยากรสารสนเทศท่ีจัดซื้อ   โดยสาเหตุที่ไม่
สามารถจัดซื้อตามแผน เนื่องจากสถานการณ์การแพร่ระบาดของเชื้อไวรัสโคโรนา (โควิด-19) จึงท าให้ไม่
สามารถจัดงาน CMRU Library Fair ได้ ท าให้ผู้ใช้บริการไม่สามารถมาเลือกทรัพยากรสารสนเทศได้ จึงได้
ปรับแผนการจัดหาโดยการจัดซื้อทรัพยากรอิเล็กทรอนิกส์เพ่ิมขึ้นแทน 

 
ตารางท่ี 4 ตัวชี้วัดของโครงการ จัดหาเอกสาร ต ารา สื่ออิเล็กทรอนิกส์ เพ่ือสนับสนุนการเรียน การสอน      
การวิจัยและการเรียนรู้ที่ไม่บรรลุเป้าหมาย 
 

ตัวช้ัวัด แผน ผล เพิ่ม/ลด 

จ านวนทรัพยากรสารสนเทศที่จัดซื้อ            800 ชื่อเรื่อง 697 ชื่อเรื่อง -103 

จ านวนทรัพยากรอิเล็กทรอนิกส์ที่จัดซื้อ ร้อยละ 30 ร้อยละ 50.02 +20.2 

 
2) โครงการพัฒนาพื้นที่ส่งเสริมการเรียนรู้และการท างานร่วมกัน (Learning and          

Co-Working Space)  
 ตัวชี้วัดไม่บรรลุเป้าหมาย 1 ตัวชี้วัด ได้แก่ ความพึงพอใจของผู้ใช้บริการ เนื่องจากสถานการณ์
ระบาดของเชื้อไวรัสโคโรนา (โควิด-19)  ส่งผลให้ภาคเรียนที่ 1/2564  (21 มิถุนายน 2564 ถึง 31 ตุลาคม 
2564 ) มหาวิทยาลัยราชภัฏเชียงใหม่จัดการเรียนการสอนแบบออนไลน์ จึงไม่มีนักศึกษาอาจารย์ และ
เจ้าหน้าที่ เข้ามาใช้บริการพื้นท่ีส่งเสริมการเรียนรู้ของส านักหอสมุดทั้ง 2 แห่ง  (เวียงบัวและศูนย์แม่ริม) 

 
 
 
 

https://docs.google.com/document/d/1R-HvBjgpeknjhWWZmFMPSnwELw2zWX1cYXFdWjJS7Fo/edit
https://docs.google.com/document/d/1c8-3aGxQiGQ8l_a-XfVIz7TvxwFkFQrWx2sgSvXzB6o/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1_qGtEdGWMaalyKVpd054ZIRviysbCB6iWTvZ96C9oW0/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1_Jy-Y_iU5pmIhXnid8LfVvP4MGMtMLgM2ws5p20ia5U/edit
https://docs.google.com/document/d/1qTNcNoCpZFO0obUYneQhf2jiLdYy5C234OxWMFw-gWg/edit
https://docs.google.com/document/d/1qTNcNoCpZFO0obUYneQhf2jiLdYy5C234OxWMFw-gWg/edit
https://docs.google.com/document/d/1qTNcNoCpZFO0obUYneQhf2jiLdYy5C234OxWMFw-gWg/edit
https://docs.google.com/document/d/187na5hV5T2xpg3bP_c7vZpCx4-_o8z45-5N58FEUzXA/edit


6 
 

ตารางท่ี 5 ตัวชี้วัดของโครงการ พัฒนาพ้ืนที่ส่งเสริมการเรียนรู้และการท างานร่วมกัน (Learning and Co-
Working Space) ที่ไม่บรรลุเป้าหมาย  
 

ตัวชี้วัด แผน  ผล เพ่ิม/ลด 

ความพึงพอใจของผู้ใช้บริการ ≥4.00 0 0 

 
3) โครงการทบทวนแผนยุทธศาสตร์และแผนปฏิบัติการประจ าปี  

 ตัวชี้วัดไม่บรรลุเป้าหมาย 1 ตัวชี้วัด  ได้แก่ ความพึงพอใจของบุคลากร 
 

ตารางท่ี 6 ตัวชี้วัดของโครงการทบทวนแผนยุทธศาสตร์และแผนปฏิบัติการประจ าปีที่ไม่บรรลุเป้าหมาย  
 

ตัวชี้วัด แผน  ผล เพ่ิม/ลด 

ระดับความพึงพอใจของบุคลากร ≥4.00 3.95 -0.05 

 
4) โครงการพัฒนางานด้านประกันคุณภาพการศึกษา การด าเนินการเพื่อจัดการความรู้ 

(KM) และการด าเนินการบริหารความเสี่ยงและควบคุมภายใน 
 ตัวชี้วัดไม่บรรลุเป้าหมาย 1 ตัวบ่งชี้  ได้แก่  ผลการประเมินการประกันคุณภาพการศึกษา

ภายในระดับหน่วยงาน 
  
ตารางท่ี 7 ตัวชี้วัดของโครงการพัฒนางานด้านประกันคุณภาพการศึกษา การด าเนินการเพ่ือจัดการความรู้ 
(KM) และการด าเนินการบริหารความเสี่ยงและควบคุมภายในที่ไม่บรรลุเป้าหมาย  
 

ตัวชี้วัด แผน  ผล เพ่ิม/ลด 

ผลการประเมินการประกันคุณภาพการศึกษาภายในระดับหน่วยงาน ≥4.90 4.81 -0.09 

 
5) โครงการคนเก่าเล่าเรื่องราชภัฏเชียงใหม่ในความทรงจ า  
ตัวชี้วัดที่ไมบ่รรลุเป้าหมาย 4 ตัวชี้วัด  ได้แก่ E-Book  เรื่อง “ราชภัฏเชียงใหม่ในความทรง

จ า” จ านวนผู้เข้าร่วมอบรม จ านวนหน่วยงานที่เข้าร่วมอบรม และระยะเวลาด าเนินโครงการ 
  การจัดท า E-book เรื่อง “ราชภัฏเชียงใหม่ในความทรงจ า” สามารถด าเนินการแล้วเสร็จ 3 
เล่ม คือ  E-book ของ ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร. สายสมร สร้อยอินต๊ะ  รองศาสตราจารย์ ดร.วรรณวดี         
ม้าล าพอง และ ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร. เรืองเดช วงศ์หล้า  ยังคงเหลืออีก 3 เล่ม ของอาจารย์ ดร.วิเชียร     
เมนะเศวต  รองศาสตราจารย์ ดร.ประพันธ์ ธรรมไชย และ อาจารย์ ดร.ถนัด บุญชัย เนื่องจากผู้ทรงคุณวุฒิ 
ก าลังอยู่ระหว่างการจัดท าข้อมูล  
 
 

https://docs.google.com/document/d/1_Jy-Y_iU5pmIhXnid8LfVvP4MGMtMLgM2ws5p20ia5U/edit
https://docs.google.com/document/d/1qTNcNoCpZFO0obUYneQhf2jiLdYy5C234OxWMFw-gWg/edit
https://docs.google.com/document/d/1qTNcNoCpZFO0obUYneQhf2jiLdYy5C234OxWMFw-gWg/edit
https://docs.google.com/document/d/1qTNcNoCpZFO0obUYneQhf2jiLdYy5C234OxWMFw-gWg/edit
https://docs.google.com/document/d/1qTNcNoCpZFO0obUYneQhf2jiLdYy5C234OxWMFw-gWg/edit
https://docs.google.com/document/d/187na5hV5T2xpg3bP_c7vZpCx4-_o8z45-5N58FEUzXA/edit
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ตารางท่ี 8 ตัวชี้วัดของโครงการคนเก่าเล่าเรื่องราชภัฏเชียงใหม่ในความทรงจ าที่ไม่บรรลุ 
  

ตัวชี้วัด แผน ผล เพ่ิม/ลด 

1) E-Book  เรื่อง “ราชภัฏเชียงใหม่ในความทรงจ า” 6 3 -3 

2) จ านวนผู้เข้าร่วมกิจกรรมอบรมเชิงปฏิบัติการ 100 77 -23 

3) หน่วยงานที่เข้าร่วมกิจกรรมอบรมเชิงปฏิบัติการ 39 28 -11 

4) ระยะเวลาด าเนินโครงการ กันยายน ตุลาคม  

 
2. การวิเคราะห์ความคุ้มค่าของโครงการ ปีงบประมาณ 2564 

ในปีงบประมาณ 2564  โครงการของของส านักหอสมุด ด าเนินการแล้วเสร็จ จ านวน 16 โครงการ   
โดยใช้เกณฑ์การวิเคราะห์ความคุ้มค่าของโครงการ ดังนี้ 

1. ประสิทธิผล  (Effectiveness) วิเคราะห์จากตัวชี้วัดเชิงปริมาณและเชิงคุณภาพ ต้องบรรลุ
ทุกตัวชี้วัด  

2. ประสิทธิภาพ (Efficiency) วิเคราะห์จากการด าเนินงานตรงตามเวลา และใช้งบประมาณ
มากกว่า ร้อยละ 96 

3. ผลกระทบ (Impact) ที่ระบุไว้ในโครงการ วิเคราะห์จากผลกระทบด าเนินการบรรลุอย่าง
น้อย 1 ข้อ 

เมื่อท าการวิเคราะห์ พบว่าประสิทธิผลและประสิทธิภาพของโครงการที่แล้วเสร็จทั้ง 16 โครงการ 
แล้วพบว่าโครงการที่ความคุ้มค่าของโครงการ 10 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 60.00 และไม่มีความคุ้มค่า 
จ านวน 6 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 40.00 

  
  2.1 โครงการที่มีความคุ้มค่า 

1) โครงการบ ารุงรักษาระบบห้องสมุดอัตโนมัติ WALAI AutoLib 
2) โครงการศูนย์สารสนเทศวิชาชีพครู (ศูนย์แม่ริม) : อบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง“ทักษะการ

สืบค้นข้อมูล ด้านการศึกษาและการสอน เพ่ือส่งเสริมการเรียนรู้ตลอดชีวิตของครูในยุค
ศตวรรษท่ี 21” 

3) โครงการ  Smart Users: อบรมเชิงปฏิบัติการเพ่ือพัฒนาทักษะการรู้สารสนเทศส าหรับ
การศึกษาค้นคว้าและการวิจัยโครงการ Friend of Library ห้องสมุดพบเพื่อนเรียนรู้ 

4) โครงการ Friend of Library ห้องสมุดพบเพื่อนเรียนรู้ 
5) โครงการ Online library Orientation 
6) โครงการบริหารจัดการส านักหอสมุด 
7) โครงการพัฒนาบุคลากรส านักหอสมุด 
8) โครงการทบทวนแผนยุทธศาสตร์และแผนปฏิบัติการประจ าปี 
9) โครงการด าเนินงานตามภารกิจของส านักหอสมุด 
10) โครงการส่งเสริมการอ่านและการเรียนรู้ 
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2.2 โครงการที่ไม่มีความคุ้มค่าของโครงการ 
1) โครงการ จัดหาเอกสาร ต ารา สื่ออิเล็กทรอนิกส์ เพ่ือสนับสนุนการเรียน การสอน       

การวิจัยและการเรียนรู้ 
2) โครงการ พัฒนาพ้ืนที่ส่งเสริมการเรียนรู้และการท างานร่วมกัน (Learning and         

Co-Working Space) 
3) โครงการพัฒนางานด้านประกันคุณภาพการศึกษา การด าเนินการเพ่ือจัดการความรู้ (KM) 

และการด าเนินการบริหารความเสี่ยงและควบคุมภายในพัฒนางานด้าน 
4) โครงการรณรงค์ลดการใช้พลังงาน 
5) โครงการองค์กรแห่งสุขภาวะ (Happy Workplace) 
6) โครงการคนเก่าเล่าเรื่องราชภัฏเชียงใหม่ในความทรงจ า 

 
ตารางท่ี 9 แสดงผลการประเมินความคุ้มค่าโครงการตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

โครงการ 
ด้านของความคุ้มค่า 

ความคุ้มค่า 
ประสิทธิผล ประสิทธิภาพ ผลกระทบ 

1. โครงการบ ารุงรักษาระบบห้องสมุดอัตโนมตัิ WALAI AutoLib / / / / 
2. โครงการ จัดหาเอกสาร ต ารา สื่ออิเล็กทรอนิกส์ เพื่อสนับสนุน
การเรยีน การสอน การวิจัยและการเรยีนรู้   

/ X  / X 

3. โครงการ พัฒนาพื้นที่ส่งเสริมการเรยีนรู้และการท างานร่วมกัน 
(Learning and Co-Working Space) 

X X / X 

4. โครงการศูนยส์ารสนเทศวิชาชีพครู (ศูนย์แม่รมิ) : อบรมเชิง
ปฏิบัติการ เรื่อง“ทักษะการสบืค้นข้อมูล ด้านการศึกษาและการ
สอน เพื่อส่งเสริมการเรยีนรู้ตลอดชีวิตของครูในยุคศตวรรษที่ 21” 

/ / / / 

5. โครงการคนเก่าเล่าเรื่องราชภฏัเชียงใหม่ในความทรงจ า X X / X 
6. โครงการ Smart Users: อบรมเชิงปฏิบัติการเพื่อพัฒนาทักษะ
การรูส้ารสนเทศส าหรับการศึกษาค้นคว้าและการวิจัย 

/ / / / 

7. โครงการ Friend of Library ห้องสมุดพบเพื่อนเรียนรู ้ / / / / 
8. โครงการ Online library Orientation / / / / 
9. โครงการส่งเสรมิการอ่านและการเรยีนรู้ / X / X 
10. โครงการการบริหารจัดการส านักหอสมุด / / / / 
11. โครงการพัฒนาบุคลากรส านกัหอสมุด / / / / 
12. โครงการทบทวนแผนยุทธศาสตร์และแผนปฏิบตัิการประจ าป ี / / / / 
13. โครงการพัฒนางานด้านประกนัคุณภาพการศึกษา การ
ด าเนินการเพื่อจัดการความรู้ (KM) และการด าเนินการบริหาร
ความเสีย่งและควบคุมภายใน 

X X / X 

14. โครงการด าเนินงานตามภารกจิของส านักหอสมดุ / / / / 
15. โครงการรณรงค์ลดการใช้พลงังาน / X / / 
16. โครงการองค์กรแห่งสุขภาวะ (Happy Workplace) / X / / 

รวม มีประสิทธิผล 
13 

(81.25%) 
ไม่มีประสิทธิภาพ 

3 
(18.75%) 

มีประสิทธิภาพ 
9 

(60.00%) 
ไม่มีประสิทธิผล 

7 
(60.00%) 

ผลกระทบ 
16 

(100%) 

มีความคุ้มค่า 
10 

(60.00%) 
ไม่มีความคุ้มค่า 

6 
(60.00%) 
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3. ผลการด าเนินงานแผนบริการส านักหอสมุด ปีงบประมาณ พ.ศ.2564 

1) ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดของเป้าประสงค์ในแผนบริการส านักหอสมุด มีจ านวนตัวชี้วัด     
รวม 3 ตัวชี้วัด ปรากฏว่าบรรลุผลทุกตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 100.00   

- ยุทธศาสตร์ที่ 1 : พัฒนานวัตกรรมบริการเพ่ือการบริการเชิงรุก บรรลุ ร้อยละ 100.00 
- ยุทธศาสตร์ที่ 2 : ส่งเสริมการพัฒนาทักษะการเรียนรู้ตลอดชีวิต บรรลุ ร้อยละ 100.00  

 2)  ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดของโครงการในแผนบริการส านักหอสมุด มีจ านวนตัวชี้วัด รวม 27
ตัวชี้วัด ปรากฏว่าบรรลุผลทุกตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 100.00  
  
ตารางท่ี 10 ผลการด าเนินงานแผนบริการส านักหอสมุด ปีงบประมาณ พ.ศ.2564 
 

 
ประเด็นยุทธศาสตร์ 

ตัวชี้วัดของ
เป้าประสงค์ 

ร้อยละ 
(บรรลุ) 

 แผน ผล 
ยุทธศาสตร์ที่ 1 : พัฒนานวัตกรรมบริการเพ่ือการบริการเชิงรุก 2 2 100.00 
ยุทธศาสตร์ที่ 2 : ส่งเสริมการพัฒนาทักษะการเรียนรู้ตลอดชีวิต 1 1 100.00 

รวม 3 3 100.00 
 

 
ภาพที่ 3 ค่าร้อยละการบรรลุผลของตัวชี้วัดของเป้าประสงค์และตัวชี้วัดของโครงการในแผนบริการส านักหอสมุด 
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4. ผลการด าเนินงานแผนเทคโนโลยีสารสนเทศส านักหอสมุด ปีงบประมาณ พ.ศ.2564 
1) ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดของเป้าประสงค์ในแผนเทคโนโลยีสารสนเทศส านักหอสมุด         

มีจ านวนตัวชี้วัด รวม 5 ตัวชี้วดั ปรากฏว่าบรรลุผลทุกตัวชี้วดั คิดเป็นร้อยละ 100.00 
- ยุทธศาสตร์ที่ 1 : พัฒนาบริการอิเล็กทรอนิกส์โดยใช้เทคโนโลยีที่ทันสมยัเพื่ออ านวยความสะดวกแก่

ผู้ใช้บริการและส่งเสริมการเรียนรู้ตลอดชีวิต บรรลุ ร้อยละ 100.00 
- ยุทธศาสตร์ที่ 2 : ปรบัปรุงและใช้ประโยชน์ระบบห้องสมุดอัตโนมัติอย่างมปีระสทิธิภาพ  บรรลุ ร้อยละ 

100.00 
- ยุทธศาสตร์ที่ 3 : พัฒนาโครงสร้างพื้นฐานส าหรับระบบบริหารจัดการและระบบบริการ อิเล็กทรอนิกส์ 

บรรลุ ร้อยละ 100.00 
 2) ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดของโครงการในแผนเทคโนโลยีสารสนเทศส านักหอสมุด มีจ านวน
ตัวชี้วัด รวม 26 ตัวชีว้ัด ปรากฏว่าบรรลุผลทุกตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 100.00 
 
ตารางท่ี 11 ผลการด าเนินงานแผนเทคโนโลยีสารสนเทศส านักหอสมุด ปีงบประมาณ พ.ศ.2564 
 

 
ประเด็นยุทธศาสตร ์

ตัวชี้วัดของ
เป้าประสงค ์

ร้อยละ 
(บรรลุ) 

 แผน ผล 
ยุทธศาสตร์ที ่ 1 : พฒันาบรกิารอิเล็กทรอนิกส์โดยใช้เทคโนโลยีที่ทนัสมัยเพื่ออ านวย
ความสะดวกแก่ผู้ใชบ้ริการและส่งเสริมการเรียนรู้ตลอดชีวิตงเสริมส านักหอสมุดให้เป็น
ห้องสมุดอิเล็กทรอนิกส์ที่ทันสมยั 

2 2 100.00 

ยุทธศาสตร์ที่ 2 : ปรบัปรุงและใช้ประโยชน์ระบบห้องสมุดอัตโนมัติอย่างมีประสิทธิภาพ 2 2 100.00 

ยุทธศาสตร์ที่ 3 : พัฒนาโครงสร้างพื้นฐานส าหรับระบบบริหารจัดการและระบบบริการ
อิเล็กทรอนิกส์ 

1 1 100.00 

รวม 5 5 100.00 
 

 
ภาพที่ 4 ค่าร้อยละการบรรลุผลของตัวชี้วัดของเป้าประสงค์และตัวชี้วัดของโครงการในแผนเทคโนโลยี
สารสนเทศส านักหอสมุด 
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5. ผลการด าเนินงานแผนพัฒนาบุคลากรส านักหอสมุด ปีงบประมาณ พ.ศ.2564 

1) ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดของเป้าประสงค์ในแผนพัฒนาบุคลากรส านักหอสมุด มีจ านวน
ตัวชี้วัด รวม 3 ตัวชี้วัด ปรากฏว่าบรรลุผล 1 ตัวชี้วัด ร้อยละ 33.33 ไม่บรรลุ 2 ตัวชี้วัด รอ้ยละ 66.67 

- ยุทธศาสตร์ที่ 1 : พัฒนาบุคลากรให้มีจิตบริการ สมรรถนะและมีทักษะทางวิชาชีพ บรรลุ ร้อยละ 
100.00  

  - ยุทธศาสตร์ที่ 2 : พัฒนาบุคลากรให้มีศักยภาพในการปฏิบัติงานและมีความก้าวหน้าในวิชาชีพ   
บรรลุ ไม่บรรลุ 

ไม่บรรลุเป้าหมาย 1 ตัวบ่งชี้ คือ บุคลากรมีศักยภาพและมีความก้าวหน้าในวิชาชีพ 
- แผน ผลการประเมินบุคลากร ร้อยละ 85.00 
- ผล ผลการประเมินบุคลากร ร้อยละ 50.00 

 
 - ยุทธศาสตร์ที่ 3 : สร้างขวัญและก าลังใจในการปฏิบัติงานของบุคลากร ไม่บรรลุ  

ไม่บรรลุเป้าหมาย 1 ตัวบ่งชี้ คือ ระดับความสุขของบุคลากร  
- แผน บุคลากรมีความสุขในการท างาน ระดับ 3.93  
- ผล บุคลากรมีความสุขในการท างาน ระดับ 3.38 

 
 2) ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดของโครงการในแผนพัฒนาบุคลากรส านักหอสมุด มีจ านวน 
ตัวชี้วัด รวม 12 ตัวชีว้ัด ปรากฏว่าบรรลุผล 7 ตัวชีว้ัด (ร้อยละ 58.33) ไม่บรรลุ 5 ตัวชี้วัด ได้แก่ 

1. โครงการพัฒนาบุคลากรให้มีสมรรถนะตามต าแหน่ง  
- แผน บุคลากรที่ได้ต าแหน่งสูงขึ้น จ านวน 1 คน  
- ผล บุคลากรที่ได้ต าแหน่งสูงขึ้น จ านวน 0 คน 

2. โครงการพัฒนาทักษะภาษาอังกฤษ 
- แผน บุคลากรที่ได้รับการพัฒนาทักษะภาษาอังกฤษ ร้อยละ 86.00 
- ผล บุคลากรที่ได้รับการพัฒนาทักษะภาษาอังกฤษ ร้อยละ 0.00 

3. โครงการพัฒนาบุคลากรส านักหอสมุดให้มีทักษะทางด้านการเงิน 
- แผน บุคลากรที่ได้รับการพัฒนาทักษะทางด้านการเงิน ร้อยละ 86.00 
- ผล บุคลากรที่ได้รับการพัฒนาทักษะทางด้านการเงิน ร้อยละ 0.00 

4. โครงการ Learn how to learn (รู้วิธีการเรียน) 
- แผน ระดับทักษะการเรียนรู้ด้วยตนเองของบุคลากร 3 ระดับ  
- ผล ระดับทักษะการเรียนรู้ด้วยตนเองของบุคลากร 0 ระดับ 

5. โครงการแลกเปลี่ยนเรียนรู้และบูรณาการ การท างานร่วมกันระหว่างฝ่ายงาน 
- แผน จ านวน 4 ชิ้นงาน/ปี  
- ผล จ านวน 3 ชิ้นงาน/ปี 
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ตารางท่ี 12 ผลการด าเนินงานแผนพัฒนาบุคลากร ปีงบประมาณ พ.ศ.2564 
 

 
ประเด็นยุทธศาสตร์ 

ตัวชี้วัดของ
เป้าประสงค์ 

ร้อยละ 
(บรรลุ) 

 แผน ผล 
ยุทธศาสตร์ที่ 1 พัฒนาบุคลากรให้มีจิตบริการ สมรรถนะและมีทักษะ
ทางวิชาชีพ 

1 1 100.00 

ยุทธศาสตร์ที่ 2 : พัฒนาบุคลากรให้มีศักยภาพในการปฏิบัติงานและมี
ความก้าวหน้าในวิชาชีพ 

1 0 0.00 

ยุทธศาสตร์ที่3 : สร้างขวัญและก าลังใจในการปฏิบัติงานของบุคลากร 1 0 0.00 
รวม 3 1 33.33 

 

 
ภาพที่ 5 ค่าร้อยละการบรรลุผลตัวชี้วัดของของเป้าประสงค์และตัวชี้วัดของโครงการในแผนพัฒนาบุคลากร
ส านักหอสมุด 
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6. ผลการด าเนินงานแผนกลยุทธ์ทางการเงินส านักหอสมุด ปีงบประมาณ พ.ศ.2564 
1) ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดของเป้าประสงค์ในแผนกลยุทธ์ทางการเงินส านักหอสมุด           

มีจ านวนตัวชี้วัด รวม 4 ตัวชี้วัด ปรากฏว่าบรรลุผล 3 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 75) ไม่บรรลุ 1 ตัวชี้วัด  (ร้อยละ 25) 
- ยุทธศาสตร์ที่ 1 : พัฒนาระบบการบริหารจัดการงบประมาณท่ีโปร่งใสและตรวจสอบได้ บรรลุ   

ร้อยละ 100.00 
- ยุทธศาสตร์ที่ 2 : แสวงหาทรัพยากรและรายได้เพ่ือการพัฒนาอย่างยั่งยืน บรรลุ 25.00 

ไม่บรรลุเป้าหมาย 1 ตัวบ่งชี้ คือ ส านักหอสมุดมีการแสวงหาทรัพยากรและรายได้ เพ่ือการ
พัฒนาส านักหอสมุดได้อย่างยั่งยืน 

- แผน ร้อยละของงบด าเนินงานของส านักหอสมุดเพ่ิมขึ้น ร้อยละ 5 
- ผล ร้อยละของงบด าเนินงานของส านักหอสมุดเพ่ิมขึ้น ร้อยละ 0 

 
- ยุทธศาสตร์ที่ 3 : ส่งเสริมให้บุคลากรมีความรู้ความสามารถและทักษะทางการเงิน บรรลุ 

100.00 
 

 2) ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดของโครงการในแผนกลยุทธ์ทางการเงิน ส านักหอสมุด มีจ านวน 
ตัวชี้วัด รวม 8 ตัวชี้วัด ปรากฏว่าบรรลุผล 5 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 71.4) ไม่บรรลุ 3 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 28.6)  

1. โครงการพัฒนาระบบและกลไกในการแสวงหาทรัพยากรและรายได้ 
- แผน ระบบหรือกลไกการแสวงหารายได้ ระดับ 1 ระดับ  
- ผล ระบบหรือกลไกการแสวงหารายได้ ระดับ 0 ระดับ 

2. โครงการแสวงหาทรัพยากรและรายได้เพ่ือการพัฒนาส านักหอสมุด 
- แผน รายได้ของกองทุนส านักหอสมุดหลังหักค่าใช้จ่าย ร้อยละ 5 
- ผล รายได้ของกองทุนส านักหอสมุดหลังหักค่าใช้จ่าย ร้อยละ 0 
- แผน จ านวนกิจกรรม 3 กิจกรรม 
- ผล จ านวนกิจกรรม 0 กิจกรรม 
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ตารางท่ี 13 ผลการด าเนินงานแผนกลยุทธ์ทางการเงินส านักหอสมุด ปีงบประมาณ พ.ศ.2564 
 

 
ประเด็นยุทธศาสตร์ 

ตัวชี้วัดของ
เป้าประสงค์ 

ร้อยละ 
(บรรลุ) 

 แผน ผล 
ยุทธศาสตร์ที่ 1 : พัฒนาระบบการบริหารจัดการงบประมาณท่ีโปร่งใส
และตรวจสอบได้ 

2 2 100.00 

ยุทธศาสตร์ที่ 2 : แสวงหาทรัพยากรและรายได้เพ่ือการพัฒนาอย่างยั่งยืน  1 0 25.00 
ยุทธศาสตร์ที่ 3 : ส่งเสริมให้บุคลากรมีความรู้ความสามารถและทักษะ
ทางการเงิน 

1 1 100.00 

รวม 4  3 100.00 
  
 
 
 

 

 

 

 

ภาพที่ 6 ค่าร้อยละการบรรลุผลตัวชี้วัดของเป้าประสงค์และตัวชี้วัดของโครงการในแผนกลยุทธ์ทางการเงิน
ส านักหอสมุด 

 

 

 

 

 

 

ตัวชี้วัดตามโครงการ 
มทีั้งหมด 8 ตัวช้ีวัด  

บรรลจุ านวน 5 ตัวช้ีวัด  ร้อยละ 62.50 

ไม่บรรลจุ านวน 3 ตัวช้ีวัด ร้อยละ 37.50 

ตัวชี้วัดตามเป้าประสงค์ 
 มีทั้งหมด 4 ตัวช้ีวัด  

บรรลจุ านวน 3 ตัวช้ีวัด  ร้อยละ 75.00 
ไม่บรรลจุ านวน 1 ตัวช้ีวัด ร้อยละ 25.00 
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7. ผลการด าเนินงานแผนพัฒนาห้องสมุดสีเขียว ปีงบประมาณ พ.ศ.2564 
1) ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดของเป้าประสงค์ในแผนพัฒนาห้องสมุดสีเขียว มีจ านวนตัวชี้วัด รวม 5 

ตัวชี้วัด ปรากฏว่าบรรลุผล 4 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 80) ไม่บรรลุ 1 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 20)    
- ยุทธศาสตร์ที่ 1 : พัฒนาส านักหอสมุดให้เป็นแหล่งเรียนรู้ด้านการอนุรักษ์พลังงานและ

สิ่งแวดล้อมตามเกณฑ์การพัฒนาห้องสมุดสีเขียว บรรลุร้อยละ 100.00 
- ยุทธศาสตร์ที่ 2 : ส่งเสริมการเรียนรู้ของบุคลากรส านักหอสมุดด้านการอนุรักษ์พลังงานและ

สิ่งแวดล้อม บรรลุ ร้อยละ 100.00 
- ยุทธศาสตร์ที่ 3 : บริหารจัดการส านักหอสมุดเป็นมิตรต่อสิ่งแวดล้อม บรรลุ ร้อยละ 50.00 

ไม่บรรลุเป้าหมาย 1 ตัวบ่งชี้ คือ มีการบริหารจัดการที่เป็นมิตรต่อสิ่งแวดล้อม 
- แผน ระดับความส าเร็จของการด าเนินงานตามเกณฑ์พัฒนาห้องสมุดสีเขียว

ร้อยละ 80.00 
- ผล ระดับความส าเร็จของการด าเนินงานตามเกณฑ์พัฒนาห้องสมุดสีเขียว

ร้อยละ 75.93 
 

 2) ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดของโครงการในแผนพัฒนาห้องสมุดสีเขียว มีจ านวน 13 ตัวชี้วัด 
ปรากฏว่าบรรลุผล 11 ตัวชี้วดั (ร้อยละ 84.60) ไม่บรรลุ 2 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 15.40)  

1. โครงการการจัดหาทรัพยากรที่เก่ียวข้องกับพลังงานและสิ่งแวดล้อมตามเกณฑ์พัฒนา
ห้องสมุดสีเขียว 

- แผน ไม่น้อยกว่า ร้อยละ 5.00 ของรายชื่อทรัพยากรสารสนเทศทั้งหมด  
- ผล ร้อยละ 4.70 ของรายชื่อทรัพยากรสารสนเทศทั้งหมด 

2. โครงการสร้างจิตส านึกชุมชนในการอนุรักษ์พลังงานและสิ่งแวดล้อม 
- แผน จ านวนกิจกรรม จ านวน 1 ครั้ง 
- ผล จ านวนกิจกรรม จ านวน 0 ครั้ง 

 
 
ตารางท่ี 14 ผลการด าเนินงานแผนพัฒนาห้องสมุดสีเขียว ปีงบประมาณ พ.ศ.2564 
 

 
ประเด็นยุทธศาสตร์ 

ตัวชี้วัดของ
เป้าประสงค์ 

ร้อยละ 
(บรรลุ) 

 แผน ผล 
ยุทธศาสตร์ที่ 1 : พัฒนาส านักหอสมุดให้เป็นแหล่งเรียนรู้ด้านการอนุรักษ์
พลังงานและสิ่งแวดล้อมตามเกณฑ์การพัฒนาห้องสมุดสีเขียว 

2 1 50.00 

ยุทธศาสตร์ที่ 2 : ส่งเสริมการเรียนรู้ของบุคลากรส านักหอสมุดด้านการ
อนุรักษ์พลังงานและสิ่งแวดล้อม 

1 1 100.00 

ยุทธศาสตร์ที่ 3 : บริหารจัดการส านักหอสมุดเป็นมิตรต่อสิ่งแวดล้อม 2 2 100.00 
รวม 5  4 80.00 
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ภาพที่ 7 ค่าร้อยละการบรรลุผลตัวชี้วัดของเป้าประสงค์และตัวชี้วัดของโครงการในแผนพัฒนาห้องสมุดสีเขียว  


